

林憶蓮 絕不「認」成龍的女人

記者 胡幼鳳／台北—
洛杉磯電話採訪

★台北時間十六日傍晚六時，洛杉磯是凌晨三時，林憶蓮還沒有睡，接電話的是她，對於最近轟動台港的成龍與未婚懷孕的吳綺莉之間的緋聞，她聲音冷冷的回答道：「對不起，我不想談這件事。」，記者問她是否近期有返台的計畫，她說「我要在美陪兒子讀書，讀完書才會回台北。」提起兒子，她的聲音又恢復了甜美，可是就在此時，電話中突然傳來她驚恐的聲音：「地震，對不起，我要離開了，……」

電話掛斷後，記者一度懷疑是不是她不願意繼續談這些話題，而找個藉口掛電話，不過事後證實洛杉磯當時正經歷一場芮氏規模七的大地震，阿嬌又經歷了一個沒有丈夫在身邊的驚魂夜。

林憶蓮一向溫柔、婉約，對待丈夫在外面的各種傳聞花邊，一慣沈默從容，這也是她的恩師李行一直誇讚她的「懂事」，儘管很多女性友人為她不平，但日子是自己要過的，她從來也不管外間的風風雨雨，守著心愛的兒子，守著家，她十幾年來面對成龍與任何女星傳聞的緋聞，也從來不對外發一言。

甚至在婚後生子忍受十年來，成龍以害怕日本影迷為他自殺為由，始終不對外公開承認她和兒子。而近年來，因為此事已成公開的秘密，成龍才開始大方

的談到妻兒，大家都以為阿嬌總算守得雲開見月明，未料最近又發生了「龍種」的傳聞，而且香港的報刊雜誌更是整版成篇累牘的登載

成龍和吳綺莉之間的種種，美國的華文報也照樣轉載，阿嬌面對這些鋪天蓋地的訊息，菩薩也會有三分火，但不對外界談論，卻是她唯一保護自己、保護家的方法。

瞭解她的朋友都知道她過去不談，這次也不會談，一切她自己吞了，身為巨星背後的女人，她要吞的苦比別人都多。

成龍下的種？
吳綺莉 點頭不開口

特派員 葉蕙蘭／香港電

★未婚懷孕的吳綺莉，足不出戶幾天後，昨天下午終於挺著六個月大肚子，在豪華大廈大門口會見記者。

吳綺莉是在接受電視台台門訪問後，在節目主持人鄭裕玲和一名女性友人陪同下出現。她表示，目前她的身體很好，謝謝大家關心，問她成龍是否胎兒的父親時，必須面對

親？她說：「我不會回答這問題。」再問她外傳是成龍，她卻不予承認，是否對成龍不公平，她態度堅定的說：「我不會提任何人，也不會講這件事。」她希望媒體不要再守候她。

在與鄭裕玲訪談中，吳綺莉被問到成龍是否孩子的父親時，以點頭作答。而昨天新出版的一本周刊，也大寫標題「吳綺莉：成龍是孩子的父親」報導吳綺莉近況，不過文中她並沒有親口承認。在報導中她又說，她知道決定保留孩子時，必須面對



會吳綺莉在友人陪同下，步出大廈門口會記者。
特派員 葉蕙蘭／香港傳真

林憶蓮 有了

加拿大孕育新專輯

親自創作新聲命

記者 彭素娟／報導

★林憶蓮更換新東家之後，目前身在加拿大努力「孵蛋」，持續創作音樂人的目標邁進，新專輯可望年底壓軸登場。

維京是唱片界的「新人」，從推出第一位歌手江美琪到現在的侯湘婷，做的全都是新人，雖然市場反應不錯，不過維京手中的牌太新，仍構不成門面。因此林憶蓮的入主，對維京唱片公司的知名度不但有所提升，也有振奮工作人員士氣的作用，林憶蓮同時也成為維京手中唯一的大牌。

曾經在歌壇紅極一時的林憶蓮，隨著結婚、生子等一連串的人生變化，加上歌壇新生代的崛起，知名度已經有明顯下滑的趨勢，過了一段在家相夫教子的日子，林憶蓮仍難忘情在舞台上高歌的情景，想趁著「喜兒」還沒長大之前，重返歌壇做自己最愛的音樂。

林憶蓮和姚謙相互欣賞很



久，卻苦無合作機會，正因為是第一次替自己喜歡的歌手寫詞，姚謙給自己的壓力更大，非得寫出完美的詞句才行。而林憶蓮自己也相當重視復出後的第一張專輯，目前人雖然在加拿大，每天都還是努力蘊釀新作，喜歡創作的她，將是繼「鏗鏘玫瑰」之後，再為自己量「聲」訂作歌曲。

這張被維京視為王牌的專輯，特別延請姚謙自己很欣賞的 JIM LEE (李振權) 擔任專輯製作人，目前進度還停留在收歌階段，不過電影「人間四月天」的主題曲(曲名暫定：「飛的理由」)已經錄製完成，唱片公司表示，由於林憶蓮本身對音樂製作很有興趣，不排除由林憶蓮親自參與，滿足她「樂來越樂」的慾望。

▲林憶蓮人在加拿大，不忘努力強硬創作靈感。

陳子強 小褲褲不保

記者 童心萍／報導

★儘管陳子強穿著包得緊緊的古裝拍戲，眼尖的影迷卻有如「透視眼」般，窺見陳子強的肌肉壯碩，紛紛寫信要求拍寫真。

個性活潑，具有平易近人、鄰家大男孩特質的陳子強，面對拍寫真這檔事兒，老神在在的說一點也不排斥，只不過要他脫衣服得先問過經紀人意見。

每次拍戲，陳子強總是劇組男演員中收到最多愛慕信的一位，截至目前為止，共計收到兩千多封信。陳子強開心的說：「每封信我都確實打開看過哩！」

影迷的支持對陳子強而言是繼續演戲的最大原動力。才二十四歲的他，對男女感情沒興趣，陳子強透露，學生時期交過兩個女朋友，但分手的原因都是他與女友疏於聯絡。

陳子強坦承目前並不適合談感情，「我太重視自己的事業了，一忙著拍戲，腦袋裡只想著工作，從未主動打電話給女友。」雖然如此，私底下的陳子強一點也不孤單，明華團的團員、經紀公司的師兄姊妹以及幕後製作的工作人員都納入他的好朋友行列中。

「讓我覺得最 match 的製作人就屬呂樺濱了。」陳子強十一歲時就拍過呂樺濱製作的「大小濟公」，從小喊到大的「叔叔」讓他備感親切。也許就是因為這樣的緣分，陳子強這回又將在民視七點半備播戲「親家嗶嘰」與製作人呂樺濱結緣。



迷「看上」，要求拍寫真。
陳子強頭好壯壯，被影迷

男人殺手出任務

葛妮絲 動馬丹娜的男人

記者 張士達／報導

★葛妮絲派特羅簡直是邱比特的箭靶。上週才剛傳出舊愛班艾佛列克送了葛妮絲派特羅三克拉的鑽石耳環，本週又傳出她已和瑪丹娜的事業夥伴蓋歐瑞瑞陷入熱戀。

這位蓋歐瑞瑞是瑪丹娜的幼穉唱片公司中最重要的左右手，艾拉妮絲其莉塞特便是在他的慧眼發掘之下脫穎而出，就情史而言和葛妮絲倒是「實力相當」，並且口味寬廣。據傳過去交往過的女星，包括了「天才保姆」法蘭德瑞雪，以及上個月還一同親密出席 MTV 音樂獎的「征服情海」女星蕾妮齊薇格。

根據紐約日報報導，葛妮絲和蓋才交往三週，便已肆無忌憚地在公開派對、演唱會以及葛妮絲二十七歲的生日會上出現，堪稱相當熱情而勇敢的情侶。葛妮絲也特別稱讚居中牽線的紅娘瑪丹娜：「她真是個睿智的人，她對任何問題都對我幫助很多：人生問題，工作問題，以及男人問題。」以葛妮絲在感情路上從不懈怠的企圖心來看，也難怪她對瑪丹娜這位前輩如此尊崇了。



迷「看上」，要求拍寫真。
陳子強頭好壯壯，被影迷